

Priznanje **MIROTVORNA ŠKOLA 2023.**

dodijeljeno je sa zahvalnošću

učenicima i učiteljima Osnovne škole Gustav Krklec

za dugogodišnji angažman na odgojno-obrazovnoj podršci djeci izbjeglicama i njihovoj integraciji u školu i lokalnu zajednicu. Svoje pionirsko iskustvo škola dijeli i ugrađuje u razvoj dobrih praksi integracije djece izbjeglica u školski sustav u Hrvatskoj. Primjer koji nam pokazuje kako otvorenost za drugoga nije prijetnja nego nas oplemenjuje i obogaćuje. Uzor je koji ohrabruje.

U trenucima kada se suočavalo s izazovom integracije brojne djece, a institucionalne smjernice za rad s inojezičnim i izbjegličkim učenicima bile su nejasne, uporno traganje za mogućim odgovorima iz vlastitih „cipela“ i nesebično zalaganje djelatnika Osnovne škole Gustav Krklec postalo je svjetionik.

U neposrednoj blizini škole Gustav Krklec osnovan je 2016. prihvatni centar za smještaj izbjeglica i osoba pod međunarodnom zaštitom Porin. To je bio neposredan povod da u njihovu školu počnu pristizati djeca izbjeglice. Ravnateljstvo i djelatnici škole, a kasnije i, dakako, njihovi učenici nisu ustuknuli. Odmah su, na njihovu inicijativu, zatražili pomoć na svim njima tada dostupnim razinama. U suradnji s Odsjekom za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu osmišljen je akcijsko-intervencijski model pružanja podrške obrazovanju učenicima izbjeglicama, a u suradnji s udrugama osmišljavali su i provodili konkretne aktivnosti i projekte s učenicima, roditeljima i lokalnom zajednicom (s udrugom *Are You Syrious*, Centrom za kulturu dijaloga i Centrom za mirovne studije).

Do danas je OŠ Gustav Krklec pohađalo preko 200 učenika izbjeglica, a ove godine u školu ide 23 učenika iz Ruske Federacije, Sirije, Republike Iraka, Demokratske republike Kongo, Republike Kube, učenike Pakistana, Palestine, Turske...

Ova škola predstavlja zajednicu koja se hrabro suočava s raznolikim izazovima, vođena načelima uključenosti, mirotvorstva, dijaloga i prava na obrazovanje kao temelja odgojno-obrazovnog rada.

Zahvalni smo za napore koje ulažete, vrijednosti koje progovarate i glasno zagovarate, za pozitivnu preobrazbu koju činite i iskustvo koje nesebično dijelite. Vi ste inspiracija, pokretači, vi činite da bude drugačije, bolje, uključivo!

Vaša uloga nije samo u mijenjanju stvarnosti, već i u oblikovanju budućnosti, pružajući nadu i mogućnost da se stvori okruženje u kojem svatko ima priliku rasti i razvijati se. Vi dodajete poseban sjaj mirovnoj Nagradi „Krunoslav Sukić“ Hvala!

Osijek, 7.12.2023.

